



NON-STOP

Подготовила Ольга ГРЕКОВА

КАДР



Не менее 282 человек погибли в Пакистане с середины июня в результате наводнений. Большая часть жертв — дети и женщины. Из-за ливней, продолжающихся пять недель, разрушены дороги и мосты, повреждено 5600 зданий.

БОЛЕЗНЬ

БАЙДЕН ЗАРАЗИЛСЯ НОРОНАВИРУСОМ

Джо Байден дал положительный результат на COVID-19, сообщил Белый дом в четверг. По словам пресс-секретаря Белого дома Карин Жан-Пьер, он «испытывает очень легкие симптомы».

Белом доме и продолжит в полной мере выполнять все свои обязанности в течение этого времени. В то время как вакцины, повторные прививки и противовирусные препараты снижают вероятность тяжелого заболевания или госпитализации в связи с COVID-19, коронавирус представляет повышенный риск для пожилых людей.

ЗА БУГРОМ



Глава итальянского правительства Марио Драги подал в отставку после неудачной попытки спасти правящую коалицию.

ПРЕМЬЕР ИТАЛИИ ПОДАЛ В ОТСТАВКУ

состоится уже в конце сентября. Премьер-министр официально подал прошение об отставке президенту Итальянской Республики Серджио Матаррелле в четверг, 21 июля, утром, и оно было принято.

своем посту, в том числе со стороны мировых лидеров, которые видят в нем ключевую роль не только в обеспечении стабильности в Италии, но и в качестве партнера в решении проблем, связанных с конфликтом на Украине.

МОРСКАЯ ЧЕРЕПАХА ЗАБЛУДИЛАСЬ НА БЕРЕГУ ОКЕАНА



Гигантская морская черепаха решила выйти на берег и прогуляться по городу Мельбурн-Бич в штате Флорида, США. После «экскурсии» обессиленное пресмыкающееся забрело на заднее крыльцо дома местного жителя, где и расположилось.

ОЛЕНЬ ПРОЕХАЛ В ГОРОДСКОМ АВТОБУСЕ НОРИЛЬСКА

Пассажиры общественно-транспортного Норильска немало удивились, когда в заднюю дверь автобуса зашел олень — правда, не один, а с хозяйкой.

спокойно — в отличие от людей, которые сразу же начали обсуждать его присутствие в салоне и снимать на телефоны. В основном норильцы реагировали доброжелательно, но нашлись и недовольные,

опасавшиеся, что рогатый пассажир может кого-нибудь лягнуть. Олень, впрочем, как и подобает благородному существу, на сварливых горожан не обиделся и без проблем доехал до места назначения.

СЕРГЕЙ ШОЙГУ ВРУЧИЛ ГЕРОЯМ СПЕЦОПЕРАЦИИ ВЫСОКИЕ НАГРАДЫ

Министр обороны России Сергей Шойгу вручил высшие государственные награды российским военнослужащим, проявившим героизм при выполнении задач специальной военной операции.



выдающийся вклад в обеспечение обороноспособности, разработку и создание современных образцов вооружения «Золотую Звезду» получил Ян Новиков. «Вы с честью выполнили свой долг. Надеюсь, и дальше так же уверенно, надежно будете защищать нашу страну, независимость ее граждан.

ИСПЫТЫВАЕТЕ ЛИ ВЫ СТРЕСС, КОГДА ВОЗВРАЩАЕТЕСЬ НА РАБОТУ ИЗ ОТПУСКА?



Трое из десяти россиян, приступая к рабочим обязанностям после отпуска, испытывают стресс. «Не ловко перед коллегами, которые подхватывают работу на время моего отпуска».

ПРЕМЬЕР

ДЛИННАЯ ЛИНЕЙКА УДМУРТСКИХ МЯСОРУБОК

Правительство готово отменить параллельный импорт

Михаил Мишустин похвалил удмуртских производителей за то, что их регион ассоциируется не только с автоматами Калашникова, но и с медицинскими автоматами, например, выпускаемыми здесь дефибрилляторами.

Михаил Мишустин относится к той группе российских чиновников, которые тщательно избегают военной риторики, а о спецоперации говорят только в связи с новыми вызовами, стоящими перед страной.

ЗЛОБА ДНЯ

ТОСКА ПОЧЕТА

«Она одна, практически единственная из всей армии кубанских женщин — профессиональных политиков — востребованна и чтима, и не стала жеманиться, а просто честно признала, что действительно достойна быть почетным гражданином Краснодара».



«Скорая» с удмуртским дефибриллятором.

Впрочем, чайники, а также пылесосы, кофемолки и другая бытовая техника россиянам после ухода с рынка иностранных брендов тоже очень нужны. При осмотре продукции удмуртских компаний Мишустин обратил внимание на длинный ряд мясорубок. «И это далеко не вся наша линейка!»

в зеленый или серый цвет. Нельзя ли перекрасить для (поднятия) настроения? Прямо на выставке премьеру пришла идея инкорпорировать такой модуль в автомобиль отечественного производства, чтобы получился «дом на колесах».

В целом поездка, в которой впервые в новом качестве принял участие ставший вице-премьером Денис Мантуров, была призвана продемонстрировать, что, несмотря на звучащую изо всех углов критику, импортозамещение в стране продвигается успешно.

Елена ЕГОРОВА.



Вера Галушко.

гордостью в 2007 году, содержало вначале такое ограничение: «Лицу, замещающему высшую должность гражданской службы или выборную муниципальную должность, звание «Почетный гражданин» может быть присвоено не ранее, чем через три года после завершения срока полномочий или его работы в данной должности».

Эти слова следовало бы, как выражается один известный политик, отлить в граните. И включить во все подобные документы, принятые в городах и всех страны. А возможно, распространить и на награды и звания федерального уровня.

Однако через несколько лет эта норма «почетного» положения была изменена: на лиц, занимающих выборные муниципальные должности (к которым относятся и депутаты муниципальных собраний), трехлетнее

воздержание от «почета» более не распространяется. Совпадение или нет, но случилось это после того, как кресло спикера в гордуме заняла Глушко — на этом посту она бессменно пребывает с 2010 года.

Но вот правки, внесенные в документ в прошлом году, к случайностям относятся и трудно. «Внесены изменения в положение о звании «Почетный гражданин города Краснодара» — мы улучшили социальную защиту граждан, которым присвоено это высокое звание».

Для справки: согласно нынешней редакции положения, в числе прочих льгот привилегий почетным гражданам Краснодара предоставляется «ежегодная денежная компенсация расходов, фактически понесенных за санаторно-курортное лечение, в размере не более 6 МРОТ и «ежемесячная денежная выплата в размере 17 300 рублей».

Ну да будет о странном и грустном. Постараемся найти светлую сторону в ситуации. Во-первых, потому, что повлиять на ситуацию мы все равно не можем: юридически, как видим, все чисто, а мораль — понятие относительное. Противостоят тщеславием правящей элиты — да и вообще ей противостоят — миссия в наши дни совершенно невыполнима.

Все, как известно, познается в сравнении. «Если жена тебе изменила, то радуйся, что она изменила тебе, а не отечеству», — писал мудрый Антон Чехов. Будем же радоваться тому, что слуги народа, не жеманясь и не таясь, одаривают себя наградами и почетными званиями, а не пьют втихую бюджет. Чем бы ни тешили граждане начальники, лишь бы не... Некоторые, правда, по слухам, успешно совмещают и то и другое. Но это, будем считать, уже другая история.

Андрей КАМАКИН.

САНКЦИИ

ПОТОЛОК НЕФТЯНОЙ, ДВЕРЬ СКРИПУЧАЯ...

Какое сейчас в России себестоимость добычи нефти и может ли санкционный потолок оказаться ниже этого значения?

Установить единую или усредненную себестоимость добычи нефти в России затруднительно. Она очень разная в зависимости от месторождений, глубины залегающих технологий извлечения, технической оснащенности промыслов и многих иных условий.

страна остановит экспорт, как грозит вице-премьер Новак, что станет с высвобождаемыми объемами сырья?

В случае существенного сокращения экспорта нефти в России образуется переизбыток сырья, которое не будет оплачиваться. Но это не единственная проблема. Также возникнет вопрос с хранением нефти.

— Вашингтону надеется, что потолок цен на российскую нефть будет введен к декабрю. Почему именно к этому сроку?

Очевидно, что введение ценового потолка должно произойти одновременно с эмбарго на поставки российской нефти, которое Европа собирается объявить в декабре 2022 года.

— Если в России будет оставаться больше нефти, то могут ли упасть цены на бензин на наших АЗС?

— Сможет ли Россия обойти подобные ограничения?

— Такую развития событий нельзя исключать. Учитывая, что при резком сокращении экспорта из России рыночные котировки нефти способны существенно подрасти.

— Если в России будет оставаться больше нефти, то могут ли упасть цены на бензин на наших АЗС?

— Это не только возможно, но уже происходит. Ограничения на экспорт вызывают необходимость более значительного направления сырья на внутреннюю переработку и продажу, что увеличивает предложение бензина в стране и давит на цены.

— Как введение ценового потолка и возможная остановка поставок нефти из России отразятся на мировых потребителях?

ФИНАНСЫ

«НЕКВАЛОВ» НЕ ДОПУСКАЕТ К ЗАГРАНИЦЕ

Защитит ли это кошельки держателей акций от убытков?

Банк России хочет запретить частным инвесторам покупать иностранные акции из-за высокого риска санкций в зарубежных юрисдикциях, на которые регулятор не может повлиять.

42-летний житель Красногорска Георгий М., работающий техническим директором в крупной компании сотовой связи, год назад через приложение известного банка купил акции Apple на почти 700 тыс. рублей.

Именно о таких гражданах решил позаботиться Банк России. «В результате этого ограничения пострадали люди, никакого отношения не имеющие к санкциям».

По новым требованиям ЦБ предлагается присваивать статус «квала» участникам рынка, владеющим ликвидными активами (ценными бумагами или деньгами) не менее чем на 30 млн рублей (сейчас 6 млн рублей).

Однако мнения о том, к чему приведет ужесточение регулирования ЦБ, у самих участников рынка разошлись. Так, глава брокерской ассоциации НАУФОР Алексей Тимофеев считает, что предложениям Банком России ограничения приведут к исходу розничных инвесторов с фондового рынка.

«Своей точки зрения, ограничить вложения розничных инвесторов в иностранные бумаги — это правильное решение, — вступает в полемику член наблюдательного совета Гильдии финансовых аналитиков и риск-менеджеров Александр Разуваев. — Риски убытков для россиян в иностранных юрисдикциях достаточно высоки, а главное — деньги наших граждан должны работать в российской экономике».

Наталья ТРУШИНА.

Николай МАКЕЕВ.











